

В ГОРОДСКОМ САДУ ИГРАЕТ ДУХОВОЙ ОРКЕСТР

27 июня отмечался День поселка Песочный

ВСЕ ДОРОГИ ВЕДУТ К ХРАМУ

Праздник начался у церкви Серафима Саровского, где в этот день была установлена мемориальная доска.



Впервые за 7 лет, прошедших после столетия поселка, его день рождения праздновали в сквере на углу ул. Советской и Садовой. Именно здесь с приветствием и поздравлением к жителям поселка обратились заместитель главы администрации Курортного района Н.В.Чечина и заместитель председателя Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга – глава МО пос.Песочный Н.П.Панасенко.

Главную площадку празднования с трудом можно было узнать. Год назад здесь за счет средств муниципального образования были проведены большие работы по благоустройству, в канун 107-й годовщины Песочного установлена сцена. Депутаты обещают, что теперь в сквере по выходным дням часто будут устраиваться

концерты. проводиться вечера семейного отдыха, для ветеранов – звучать мелодии прежних лет. На этот раз играл оркестр Ленинградского военного округа.



ПАМЯТНАЯ ДОСКА НА ХРАМЕ

Памятник истории и культуры местного значения
ХРАМ во имя преподобного Серафима Саровского Чудотворца.
Пос. Песочный, ул. Ленинградская, 10. Год постройки: 1904.
Архитектор – Сарадинаки В.В.

Строительство велось под руководством военного инженера Ивана Тимофеевича Соколова. Храм построен Всероссийским обществом «Распространения религиозно-нравственного просвещения в духе Православной Церкви». Председателем этого общества был протоиерей Философ Орнатский. Деньги на строительство собирались по подписке, а самый большой вклад внес купец первой гильдии – Евстифеев Е.Е.. Освящал церковь епископ Сергий Страгородский, будущий патриарх всея Руси. Первый настоятель храма – протоиерей Иоанн Николаевич Орнатский. В этом храме неоднократно молились св. прав. Иоанн Кронштадтский и свщ. муч. Философ Орнатский. 1937 год – храм закрыт, его последний настоятель и протоиерей Николай Иванович Меринов расстрелян на Левашовской пустоши.

1991 год – год второго обретения мощей преподобного Серафима Саровского, храм передан верующим.

Образец церковной архитектуры начала 20 века.
Храм связан с памятью Иоанна Кронштадтского.



На празднике чествовали молодые семьи, в которых недавно родился ребенок, юбиляров семейной жизни, жителей поселка, отличившихся в благоустройстве. Вручали грамоты администрации Курортного района, благодарственный письма муниципального совета, подарки. Руководитель управления Пенсионного фонда в Курортном районе В.В.Андреев вручал сертификаты на материнский капитал.

Праздник достиг своего апогея на площади возле Дома культуры. Здесь вечером выступал Игорь Корнелюк и группа «Дискомафия». Несмотря на дождь, зрители не только слушали, но и танцевали.

НОЧЬ ПОЖИРАТЕЛЕЙ КНИГ

На акцию библиотеки им.Зощенко приглашаются все, кому приятно вместе провести время, создать дружественную атмосферу. Здесь можно будет познакомиться с единомышленниками, обсудить новые книги или просто отдохнуть душой.

Ждем вас 31 июля.

Только в этот день наши двери будут открыты до 22 часов.

16.00 – 17.00 – открытие виртуального филиала Государственного Русского Музея;

17.00 – 18.00 – романсы в исполнении солистов вокального союза «ЭОЛА»;

18.00-19.00 – «Семейная гостиная» – игровые программы с призами и подарками, мастер-классы для детей и родителей;

19.00 – 20.00 – встреча с писателем-фантастом А.Д.Балабухой;

20.00 – 22.00 – «300 лет Полтавской битвы» – фрагмент военно-исторической реконструкции Петровской Гвардии (исторический клуб «Лейб-Гвардии Преображенского полка»);

22.00 – 22.30 – джазовые мелодии, кантри – композиции, авторские песни, живой звук в исполнении молодых талантов (Юлия Горячих, Владимир Инютин, Павел Равич);

22.30 – зажигательное завершение – шоу «Огневая феерия».